

## Smlouva o partnerství

uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“)

### Město Uničov

Sídlo/místo podnikání: Masarykovo náměstí 1, 783 91 Uničov

(dále jen „Příjemce“)

a

**Miele technika s.r.o.**

(příjemce a Partner společně dále též jen jako „Smluvní strany“ a jednotlivě jako „Smluvní strana“) uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o partnerství (dále jen „Smlouva“):

### Článek 1 - Předmět a účel Smlouvy

Předmětem smlouvy je navázání rozvojového partnerství mezi smluvními stranami s cílem podpory a rozvoje kulturně-kreativních činností na území regionu Uničovsko.

Účelem této Smlouvy je zajištění realizace projektu „Nové kulturně-kreativní centrum Uničov“ (dále jen projekt).

Partneři projektu podpisem této smlouvy vyjadřují svobodnou vůli zapojit se do projektu a realizovat projekt, a to za předpokladu získání finanční podpory z Národního plánu obnovy v rámci výzvy Ministerstva kultury ČR, ze Strukturálních fondů Evropské unie, územních samospráv (např. Olomoucký kraj) nebo orgánů státní správy (např. ministerstvo, státní fond).

### Článek 2 - Práva a povinnosti Smluvních stran

Příjemce bude po celou dobu trvání této partnerské smlouvy připravovat po stránce administrativní podklady pro jednání partnerů a jednání s dotčenými orgány, monitorovat možné zdroje dotací a zajišťovat zpracování žádostí o dotace. Následně pak realizovat stavební práce související s projektem - rekonstrukcí a obnovou objektu č.p. 526 v Uničově na nám. Osvobození.

Partner projektu bude po celou dobu trvání této partnerské smlouvy činit všechny potřebné úkony a opatření k plnění daných úkolů a k dosažení cíle projektu. Bude příjemce informovat o všech skutečnostech, které mají vliv na úspěšné dosažení cíle projektu, bude vynakládat veškeré možné úsilí k vyřešení nastalých problémů, vyjadřovat se, připomínkovat a hodnotit výstupy projektu

Smluvní strany jsou povinny jednat při realizaci Projektu eticky, korektně, transparentně a v souladu s dobrými mravy.

Smluvní strany se zavazují nést plnou odpovědnost za realizaci činností, které mají vykonávat dle této Smlouvy tak, aby byl splněn účel smlouvy nejpozději do data ukončení udržitelnosti Projektu.

Smluvní strany jsou povinny jednat způsobem, který neohrožuje realizaci projektu a zájmy druhé Smluvní strany.

### Článek 3 - Činnosti Partnera

Partner se v rámci realizace projektu zavazuje podílet na pořízení vybavení digitální a řemeslné dílny.

### Článek 5 - Trvání Smlouvy

Smlouva se uzavírá na dobu určitou s účinností ode dne zveřejnění Smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“) do 31.12.2029.

Smluvní strany jsou oprávněny tuto Smlouvu ukončit na základě dohody Smluvních stran, která bude obsahovat způsob vypořádání vzájemných závazků dle této Smlouvy a převedení kompetencí a povinností na příjemce/nového partnera.

### Článek 6 - Závěrečná ustanovení

1. Jakékoliv změny této Smlouvy lze provádět pouze na základě dohody Smluvních stran formou písemných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci Smluvních stran.
2. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu Smluvních stran a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany souhlasí, že bude uveřejněn celý text Smlouvy včetně jejích příloh. Příjemce se zavazuje, že Smlouvu v souladu se zákonem o registru smluv uveřejní v registru smluv.
3. Vztahy Smluvních stran blíže neupravené se řídí občanským zákoníkem a dalšími obecně závaznými právními předpisy České republiky.
4. Tato Smlouva je vyhotovena ve 4 vyhotoveních, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží po 2 vyhotoveních.
5. Smluvní strany prohlašují, že tato Smlouva byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísní ani za jinak nápadně nevýhodných podmínek.
6. Smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Uničova usnesením č.UZ17/25/2022 ze dne 5.9.2022.

V Uničově dne 9.9.2022

